

海安供电公司 为养殖户撑起“保暖伞”

“去年冬天,由于我操作不当,造成20多头刚下的猪仔受寒潮影响相继死去。今年,在你们的提早帮助下,猪场用电设备隐患及时得到消除,小猪仔能够健康成长了,到时候一定能卖个好价钱!”12月2日傍晚,海安县南莫镇黄陈村28组养殖场的个体专业户孙学龙握着海安南莫供

电所检查人员的手动情地说。

为保证全县养殖专业户冬季用电安全,海安供电公司开展了冬季养殖用电专项检查活动,对养殖户的供电线路和用电设备逐一排查,清除隐患。同时发放冬季安全用电知识宣传资料,对新承包的养殖户重新签订了供用电合同,提前制

定了报修应急处理机制,一旦养殖户用电发生故障,抢修人员会第一时间到达现场,现场解决用电问题。此次检查活动,共更换低压线路360米,清除用电隐患15处,发放安全宣传材料2000余份。

李存根 陈友国

仪征供电进行 居住配电项目施工安全培训

近日,仪征市供电公司针对居住配电项目建设12家外包施工单位的三种人员组织安全培训,通过集中安全教育培训,外包施工单位人员进一步树立了“始终把安全放在首要地位”的意识,在下一步的施工中严格落实“人员每年未经安全培训、考试合格不得上岗”的制度,严格按照《安规》流程做好施工现场各项安全措施,并在施工中坚决做到杜绝一切违章,确保今后施工现场安全能始终保持“可控、能控、在控”良好态势。

刘宏 赵传勇



12月4日,江都区供电公司举办一期道德讲堂,在员工间传递“传诚信、爱岗敬业、孝老爱亲”的正能量。
任飞 宋月花

江都供电全国电力行业影视作品评选双丰收

日前,在第十届“中电传媒杯”全国电力行业优秀电视片展评暨2014年度“中国电力新闻奖(电视)”作品评选大会上,江都供电公司收获颇丰,获奖数量质量双丰收。

此次作品评选活动自9月初开

始征集,共收集了全国电力行业及相关领域的376家单位报送参评的848部作品,江都供电公司不仅获得3个奖项,数量成为各市县公司之最,质量也最高,获得2014年中国电力新闻二等奖、中电传媒一等奖。该公司的“房屋光伏发电划不划算”获

二等奖。在第十届“中电传媒杯”全国电力行业优秀电视片展评中,该公司的“房屋光伏发电划不划算”获新闻专题内一等奖,该公司的“砍树”获得微电影类二等奖。

任飞

沛县供电省微电影大赛获三等奖

沛县供电公司首部电力主题微电影《孤岛彩虹》获江苏省电力公司电与社会微电影大赛三等奖并于12月2日开始展播。

《孤岛彩虹》是由该公司员工自编自导自演的第一部微电影,取材于该公司七彩彩虹队员“传递爱心、

送去光明”志愿服务活动,讲述了七彩彩虹服务队员们在收费时,遇到一个用借来的钱交电费的小女孩孔臻,交谈中得知小女孩家庭困难,常年生活在微山湖畔的一个破旧渔船上,母亲常年在外打工,目前和姥姥住在一起,生活极其困苦,七彩彩虹

服务队决定开展对她进行志愿帮扶行动。出主意托熟人让小女孩搬到城里来上学,最后小女孩考出了优异的成绩回报家庭社会的故事。

曹厚忠 彭筱云

泰州供电党员服务队 亲情服务“菜篮子”



近日,泰州供电加大资金投入对雨声村供电线路进行改造升级,以解决用电供需矛盾,确保广大村民温暖过冬。
姚干华 穆长杉

12月1日,泰东供电所党员服务队走进辖区内丁冯村,为菜农安装漏电开关5个,解除用电故障3处。

针对近期气温持续走低的现象,该所的党员服务队走进丁冯村蔬菜种植基地开展“1+1”贴心服务,即1个党员服务1个菜棚。“电保姆”以“你用电,我用心”为宗旨,对菜棚用电隐患进行“拉网式”排查,对老化的闸刀、插座开

关、漏电保护器进行更换、整改,杜绝乱拉乱接现象,拆除绝缘不合格的取暖设备,更换破损的导线等,为蔬菜大棚的安全用电提供了可靠保证。另外,还积极开展用电技能帮扶活动,通过现场指导、案例分析等方式向菜农传授安全用电、科学节电经验,并结合电力职工特长,为菜农讲解保温设备维护保养技术,深受菜农好评。

梁芳 穆长杉

仪征经信委协调促进电网提升工程顺利开展

为保证电网提升工程有序推进,有效解决城市电线“蜘蛛网”等问题,美化社会环境,近日,仪征市经信委组织召开了由联通公司、移动公司、电信公司、供电公司等四家单

位参加的电力杆线附挂通信线事项协调会议。

会上,供电公司通报了“仪征电网提升工程”建设情况以及当前电力杆线附挂通讯线缆的现状、存在的安全隐

患,并就规范电力杆线附挂通信线缆提出了具体要求。

钱正 赵斐

仪征供电发布2014年度QC成果

近日,仪征市供电公司组织发布2014年度QC成果。本次QC成果发布会共有14个小组参加,经过近三个小时的发布点评,综合服务公司车辆管理QC小组《车辆管理系统的

研制》、变电检修QC小组《研究手车插入深度的测量方法》获得一等奖。社区经理QC小组《提高居民客户满意度》、配电安装QC小组《电力电缆多用途滑车的研制》、线路创新QC

小组《灌注桩孔内卵石提取工具的研制》、调控运行班QC小组《减少10kV配电线路故障点寻找时间》4个成果获得二等奖。

吴云 吴晶晶

新沂供电公司员工学交规

12月4日下午,新沂市供电公司举办交通安全知识培训,向40余名员工代表赠送一份《机动车驾驶人员考试手册》、《交通安全法规摘编》书籍,把“四不伤害”理念和意识贯穿于生产生活中。

随着汽车、摩托车、电动车在城乡的普及,交通事故的几率也在不断地增多、升级。供电企业工作是特种行业,晚上出行执行抢修是常有的事,交通安全则是一项不可忽视的安全隐患。为提高全员交通安全

意识和能力,保障年末岁首安全出行、快乐工作和生活,该公司特别举办了这次培训活动。通过培训,员工们再一次审视自己的日常行车习惯,增强了安全行车意识,达到了预期的效果。

许振宇 胡以传

睢宁供电公司举办女职工读书沙龙

12月2日,睢宁县供电公司组织女职工读书沙龙活动,鼓励女职工“多读书、读好书”,增加修为,爱岗敬业。

今年以来,该公司积极吸引女职工参与到读书活动中来,给她们创造交流平台、引导她们养成爱读书的良好习惯,以积极的心态、踏实的作风投入到工作及生活中,真正通过读书活动长知识、增智慧、树理想、塑人格。

为了更好地在女职工中开展读书活动,该公司工会组织购买精品图书充实各班组图书角,并向大家做了书目推荐,勉励女职工多读书、读好书,做一个腹有诗书、惠质兰心的女性。及时开展各种交流活动,在读书的过程中大家记录读书笔记、交流读书心得,把自己读过的好书、好文章通过读书会推荐给大家,相互交流,共同切磋,共享读书乐趣。王洁



12月3日,邳州市供电公司冯旭升来到邳州市采血站义务献血400毫升。至此,他已义务献血8次,累计献血3200毫升。同时,他还自愿报名参加造血干细胞捐献行列。
韩永玲 周葆亮



11月27日感恩节,室外下着中雨,高邮甘垛供电所共产党员服务队前往甘垛镇敬老院,义务检查线路、开关、插座等用电设施,消除用电隐患,确保老人们冬季用电无忧。
林华鹏 成金斌



近日,在扬州供电公司第三届2014年度职工消防运动会上,仪征市供电公司代表队在比赛中取得优异成绩。
朱金良 赵传勇



近日,泰兴供电党员志愿者来到富豪华庭小区,向广大居民宣传、讲解安全用电方式和电费缴费方式等知识,在提高居民安全用电意识的同时,增进了居民用户对供电服务内容和处理流程的认识与了解。
肖杰文



为保障居民在寒潮之际空调负荷增大情况下的可靠供电,高邮市供电公司组织人员对一些用电负荷较大的配电台区的低压接户线进行整改。
林华鹏 吴继明



高邮市供电公司13个供电所与全市75所乡村学校建立联系点,择时前往一些中小学校图片室,发放安全用电、节约用电、电力设施保护等宣传手册。
林华鹏 温珍景



近两年,高邮市供电公司在菱塘回族乡清真村投入380万元改造和建设配电网和低压电网,还定期组织供电所人员到回民家中免费维护用电设备,提供“软硬”兼优的供电服务。
林华鹏